
Domina/Domovap
Generatori di vapore ad alto rendimento 
composti da:
- caldaia in acciaio inox AISI 316 ispezio-

nabile con resistenza in incoloy e prote-
zione termostatica

- ferro da stiro professionale con doppio 
termostato e resistenza pressofusa

- elevato standard qualitativo dei compo-
nenti e manutenzione minima

- potenza installata 1150W
- funzionamento con acqua normale

Domina/Domovap
High yield steam generators composed 
of:
- AISI 316 stainless steel accesible via 

inspection hatch boiler with incoloy hea-
ting

- professional iron with dual thermostat 
and die-casted heating elements

- high qualitative standard of components 
to permit minimum maintenance

- only 1150W power consumption
- functions with normal water

Domina/Domovap
Générateurs de vapeur à rendement élevé 
composés de:
- chaudière en acier inox AISI 316 dans 

laquelle on peut voir, avec résistance en 
incoloy et protection thermostatique.

- fer à repasser professionnel à double 
thermostat et résistance moulée sous 
pression.

- haut niveau du standard de qualité des 
éléments qui permet un minimum d’en-
tretien

- seulement 1150W de puissance
- fonctionne à l’eau normale

Domina/Domovap
Hochleistungs-Dampferzeuger bestehende 
aus:
- kessel aus Edelstahl AISI 316 überprüf-

bar mit Incoloy Beständigkeit und ther-
mostatischem Schutz 

- professionelles Bügeleisen mit doppeltem 
thermostat und Druckgußbeständigkeit. 

- Hohe Qualitätstandard des Komponenten 
für ein Minimum an Wartung

- funktioniert mit nur 1150W 
- betrieb mit leitungswasser

Domina/Domovap
Generador de vapor con alto rendimiento, 
compuesto de:
- caldera en acero inoxidable AISI 316, se 

puede inspeccionar con una resistencia 
en incoloy y protecciòn termostatica

- plancha profesional con termostato 
doble y resistencia fundida a presion

- elevado standard de la calidad de los 
componentes para un minimo manteni-
miento

- solo 1150W de potencia  
-  funcionamiento con agua normal
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Domina e Domovap



Imbuto di carico acqua
Water loading funnel
Entonnoir pour le remplissage d’eau
Wasserrnachfülltrichter
Embudo para cargar agua

Carrello con ruota pivottante
Carriage with pivoted wheels
Chariot avec roulettes pivotantes
Wagen mit Räden
Carro con ruedas piruetantes

Domostir Plia con Domina
Domostir Plia with Domina
Domostir Plia avec Domina
Domostir Plia mit Domina
Domostir Plia con DominaFerro professionale

Professional iron
Fer professionel
Professionelles Bügeleisen
Plancha profesional

Caldaia acciaio inox AISI 316
AISI 316 stainless steel boiler
Chaudière acier inox AISI 316
Kessel aus Edelstahl AISI 316
Caldera de acero inoxidable AISI 316

  *Dati tecnici  Technical datas  Donner techniques  Technische Daten  Datos tecnicos     
           
 Alimentazione  Required power  Courant   Elektroanschluss Alimentación eléctr.  230V. 50Hz *
 Capacità caldaia  Boiler capacity  Capacité chaudière  Kasselinhalt  Capacidad calderín  2 l
 Livello di lavoro  Working level  Niveau de travail  Arbeitswasserstand  Nivel de trabajo  1,4 l
 Autonomia media  Average duration  Autonomie moyenne  Durchs Autonomie  Autonomia media  2 h.
 Resistenza ferro   Iron element  Résistance fer  Bügeleis, Widerstand  Resistencia de plancha  450 W.
 Resistenza caldaia  Boiler element  Résistance chaudière  Kesselwiderstand  Resistencia de calderín  700 W.
 Peso netto  Net weight  Poids net  Nettogewicht  Peso neto  7,5 kg. (Domina)
 Peso netto  Net weight  Poids net  Nettogewicht  Peso neto  6,5 kg. (Domovap)

* Altre tensioni su richiesta  *Other currents on request  *Autres tensions sur demande  *Andere Spannungen auf Wunsch  *Otras tensiones a pedido 
 Con riserva di modifiche senza preavviso - Sous reserve de modification sans préavis - Subject to modifications without notice - Äenderungen vorbehalten - Con reserva de modificación sin previo aviso
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* solo per esportazione


